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66( گزینه  4 _ نظریه یادگیری به عنوان یک چارچوب به هم پیوسته ، از قوانین و گزاره 

 های علمی درباره یادگیری تعریف میشود 

 

67(گزینه  2 _ چرا که رشد اجتماعی در کودک به تدریج رخ می دهد و تعاملات اجتماعی  

 با افزایش سن بیشتر میشود 

 

 68( گزینه  1

 69( گزینه  3

70( گزینه  4_ زیرا زهرا به دلیل عدم توجه ، خطاهای ادراکی داشت و مادر محرک را 

 احساس و ادراک می کرد 

  

71( گزینه  3_ مورد اول )پرسش و پاسخ از خود ( در ارتباط با روش پس خبا ، مورد 

دوم در ارتباط با روش چند حرکتی است ، مورد سوم مرتبط با رمز گردانی و مورد آخر  

 مربوط به مطالعه چند حسی است  

 

 72( گزینه  4 _ این گزینه دقیقا فرایند شناختی را توصیف میکند  

 

73(گزینه  2_ این گزینه اشتباه است چون بازیابی عین تجربیات گذشته لزوما به حل  

سریع تر مسائل منجر نمیشود ممکن است راه حل های قدیمی برای مسئله جدید مناسب  

 نباشد
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74(گزینه  4_ این گزینه نادرست است چون روش اکتشافی محاسبات منطقی ندارد در  

 واقع مبتنی بر شهود و تجربه قبلی است  

 

75( گزینه  1_ مورد اول)شرکهن در کلاس موسیقی یا والیبال( مربوط به تعارض ، مورد 

دوم)تاخیر در مراجعه به پزشک( مربوط تصمیم گیری اجتنابی ، مورد سوم )انتخاب  

و مورد آخر )اصرار  میم گیری صرستوران با ملاحظه کیفیت( در ارتباط با ملاحظات در ت

 بر کلاس زبان بدون پیشرفت( مربوط به عدم انتخاب راه حل های جایگزین است  

 

 76(گزینه  2_ تعارض ناشی از تردید  ناتوانی در انتخاب بهترین گزینه است  

 

 77(گزینه  3

 78(گزینه  3_ بیرونی پایدار به درونی پایدار

 79(گزینه  2

80(گزینه  2_ عبارت اصلی اشاره به احساس ناتوانی و فشار روانی دارد نه احساس 

 چالش و تعارض زمانی رخ میدهد که فرد بین دو چیز مردد باشد  
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